
ПРОГЛАШ

Издание на Филологическия факултет
при Великотърновския университет “Св. св. Кирил и Методий”

кн. 2, 2014 (год. XXIII), ISSN 2367-8585

АВТОРИ В БРОЯ

Николина **БУРНЕВА** – проф. д-р, преподавател в катедра „Германистика и нидерландистика” на ВТУ по история на немско-езичната литература, съпоставително културознание и нови медии. Гост-доцентури в унив. в Кьолн (1994, 1995), Дебрецен (1998, 1999) и Марибор (многократно). Публ.: учебници по „История на немската литература до Бурни устреми” и по „Увод в германистичното литературознание” (В. Търново); антология „Литературни теории на постмодерността” (Дебрецен); монографии – „Wendezeiten in der bulgarischen Literatur“ (Göttingen 2013), „Класически модерни. Перипетии в немската литература“ (В. Търново 2013). Редактор на поредица „Германистични студии“; председател на Съюза на германистите в България.

Людмила **ИВАНОВА** – доц. д-р, преподавател в катедра „Германистика и нидерландистика“ във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Научните ѝ интереси са в областта на теорията и практиката на превода, езикознанието, лексикографията и чуждоезиково обучение. Автор е на учебници по немски и български език, на монографията „Probleme der Übersetzung politischer Texte für das Sprachenpaar Deutsch und Bulgarisch“.

Северина **ПЛАЧКОВА** – докторант по специалност “Възрожденска литература” към катедра „Българска литература” във ВТУ “Св. св. Кирил и Методий”. Работи над дисертация на тема: „Възрожденски истории за мъченичество в българската литература от средата на XVIII до средата на XIX в.”

Ваня **ГЕОРГИЕВА-АНГЕЛОВА** е редовен докторант по лингвистична историография към катедра „Съвременен български език“ на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Научните ѝ интереси са в областта на лингвистичната историография, на историята на българския език и българското езиковедие, на литературата, на историята и културологията.

Владислав **МАРИНОВ** – д-р, преподавател в Катедрата по съвременен български език във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Научните му интереси са в областта на социолингвистиката, билингвизма и балканското езиковедие. Автор на монографията „Билингвална интерференция в крайния български Северозапад“, В. Търново, 2008 г.

Татяна **ИЛИЕВА** – доцент, доктор в Кирило-Методиевския научен център при БАН. Средно образование – НГДЕК „Константин-Кирил Философ“. Завършила е два факултета – класическа филология с втора специалност български език и богословие в СУ „Св. Климент Охридски“. Научни интереси: старобългарска лексикология и лексикография, проблеми на средновековните славянски преводи от византийски гръцки език, в частност на старобългарския превод на Стария Завет, лингвокултурология, теология.